THB
RIS IS FIR AR EEL

D-1

D-2

D-3

D-4

D-5

D-6

D-7

D-8

D-9

RS

THB RIS RIEMREI R RS HE
THBFZD % =x{ia i S N SRIEER E L
THBFZS iA=zUiia A SR IB AR E AL
THBFKD iZ=={ 3L i BiA R IB AR E L
THBFKS iF=z{FLiH WS SRIEE R E L
THBJZD BI5=Cimia S SRIE AR AL
THBJZS BZe=tiia H NS SIZ R EEL
THBJKD BIZR=UFL4 B SR IR RN IR T

D-10 THBUKS HZR=tILE AR IEARERL

i
5
i
=
2
3
&
E
i




THB &R5hi5%0 &SRB E L

A& EEL General Hydraulic Cylinder

sy

THB J Z D 100 168 H [

(1

@ @ @ () (6) (7) (8)

AT, BISRIERE, i, BU95%, %5 8320NM IEHAE 168°, HEMAVEMRIE .

O

(

9

)

(1) F=ERZE5! THB: ZMKRJEEL
() EZEAR Foik=
J: ipER
3) AN Z:Hh
K:
(4) A= D: Bin%
S: XA
(5) 142 £142 (mm)- 40, 50, 63, 80, 100, 125, 140, 160, 180, 200
IRIBFT A HAEIERE
(6) EhRBE 0°~720°
HAFPELREZRE
(7) &RimsEh AR : et
H: SiREhReE 15°
#1712 <63 AlEfgEN, HENTEA% D
(8) TIEIRE FARE : 100CIATF
R: 100CLALE
(9) T/ENR FARC YD
W: 2R, K2
P: BEERAE

D-1 / www.tnhn.cn

®TNHN



RIEIENSHN4RE

THB R3S EFRIRNR

iBF&EEL General Hydraulic Cylinder

POV T, & GAKES LI NM WEAENM | B 10 BRE
- = bt L mm P: TYEES MPa |  P=16MPa i} (Ft/E)
£= THBFZD40 THBFKD40
40 55(P-1.5) 798 0.00097
=k THBJZD40 THBJKD40
E= THBFZD50 THBFKD50
50 98(P-1.5) 1421 0.00171
=k THBJZD50 THBJKD50
x= THBFZD63 THBFKD63
63 171(P-1.5) 2480 0.00299
=p THBJZD63 THBJKD63
E= THBFZD80 THBFKD80
80 302(P-1.4) 4409 0.00526
=E THBJZD80 THBJKD80
E= THBFZD100 THBFKD100
100 566(P-1.3) 8320 0.00987
s 2y THBJZD100 THBJKD100
LA 3=
o == THBFZD125 THBFKD125
125 994(P-1.3) 14612 0.01735
=E THBJZD125 THBJKD125
E= THBFZD140 THBFKD140
140 1385(P-1.2) 20498 0.02418
== THBJZD 140 THBJKD 140
E= THBFZD160 THBFKD160
160 2010(P-1.2) 29748 0.03509
e THBJZD160 THBJKD160
E= THBFZD180 THBFKD180
180 2748(P-1.1) 40945 0.04797
== THBJZD180 THBJKD180
E= THBFZD200 THBFKD200
200 3958(P-1.0) 59370 0.06909
=< THBJZD200 THBJKD200
E= THBFZS40 THBFKS40
40 110(P-1.5) 1595 0.00193
=k THBJZS40 THBJKS40
E= THBFZS50 THBFKS50
50 196(P-1.5) 2842 0.00343
=S THBJZS50 THBJKS50
E= THBFZS63 THBFKS63
63 342(P-1.5) 4959 0.00598
=k THBJZS63 THBJKS63
5= THBFZS80 THBFKS80
80 604(P-1.4) 8818 0.01053
=E THBJZS80 THBJKS80
£= THBFZS100 THBFKS100
100 1132(P-1.3) 16640 0.01974
o FZ%e | THBJZS100 THBJKS100
ENBS S
e E= THBFZS125 THBFKS125
125 1988(P-1.3) 29224 0.03470
=E THBJZS125 THBJKS125
E== THBFZS140 THBFKS140
140 2770(P-1.2) 40996 0.04836
=E THBJZS140 THBJKS140
E= THBFZS160 THBFKS160
160 4020(P-1.2) 59496 0.07018
== THBJZS160 THBJKS160
E= THBFZS180 THBFKS180
180 5496(P-1.1) 81890 0.09593
e THBJZS180 THBJKS180
E= THBFZS200 THBFKS200
200 7916(P-1.0) 118740 0.13817
== THBJZS200 THBJKS200

(® TNHN

www.tnhn.cn / D-2




THB &R5hi5%0 &SRB E L

A& EEL General Hydraulic Cylinder

THBFZD iZ=z\iia A SRR IUEER ELL

L11 L8 L9 L1
L4 0%
@ P2 9
// \@ M1
0|m / ! N\~ oo
5 — et . 88
9 U \ | / °°
Ol NeFe” B B\ =
] 5%3/ T L10(h9) || [ @k )é/
O | ] >\@_
4-M2 ‘ i 2l

L2
Gl ®1 ®2 ®3 L1 12 13 14 15,16 L7 L8 L9  LIO L11 L12 M1 M2 x FLig
THBFZD40 | 70 | 95 | 75 105 140 | 160 164 | 184 = 55 | 197 | 154 = 6 . 20 | 233+154a« . 79 | M22x15 | M12x20
THBFZD50 | 80 | 105 | 85 : 125 | 146 | 185 170 { 210 | 66 | 231|163 | 6 | 22 | 254+1.75a« : 90 | M22x 15 | M12x20
THBFZD63 | 90 | 115 | 95 = 140 | 164 | 200 194 {232 72 1253190 6 . 25 |275+1.92« : 100 M27x2 | M16x25
THBFZD80 | 95 | 125 | 100 | 150 | 175 | 225 | 205 | 257 | 86 292 { 212 . 8 | 25 | 328+2.09« : 105 M27x2 | M16x25
THBFZD100 | 115 | 145 | 120 | 165 | 194 | 265 ' 234 | 306 . 100 | 343 | 244 = 8 | 32 | 3704251« 129 M33x2 | M20x30
THBFZD125 | 125 | 155 | 130 | 170 | 230 | 285 | 274 {334 116 | 390 | 284 | 8 | 32 | 417+2.83« | 139| M42x2 | M24x35
THBFZD140 | 145 | 180 | 150 | 200 | 240 | 305 | 286 | 354 | 125 | 418 { 290 | 10 | 36 | 423+3.14a 161 M42x2 | M24x35
THBFZD160 | 165 | 200 | 170 | 220 | 255 | 330 | 315 { 390 | 140 | 464 | 314 | 10 | 40 | 484+349« : 183 | M48x2 | M30x45
THBFZD180 | 175 | 220 | 180 | 240 | 330 | 380 | 390 | 440 ' 152 | 518 | 380 12 | 45 | 578+3.77« 195 M48x2 | M30x45
THBFZD200 | 195 | 240 | 200 | 260 | 365 | 440 | 425 | 500 | 170 | 578 | 438 | 12 | 45 | 610+4.40« 215 M48x2 | M30x45

o FENRE, HEFRERKRE (0°-720°BEA, BARE a+1°), NHESBERTRMAME, BETERITRE.

D-3 / www.tnhn.cn

®TNHN



THB R3S A FIRNREL

iBF&EEL General Hydraulic Cylinder

THBFZS iZ=z0il WS R R IE R EEL

L11 L8 L9 L1

[
]
1
[1 Qo
0| ™l © L=
i | - |&
u 53
1
1
]
4-M2
e o1 ©2 0 ©3 1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 | L9 i L10 L11 L12 M1 M2 x FLiR

20 | 233+1.54a | 79 | M22x1.5 1 M12x20
22 1 254+1.75a § 90 | M22x1.5 i M12x20
25 1 275+1.92 | 100} M27x2 M16 x 25

THBFZS40 70 1 95 ¢ 75 1105 140 : 160 | 164 : 184 | 110 ; 210 | 154
THBFZS50 80 | 105 85 | 125 146 | 185 | 170 { 210 : 132 | 252 | 163
THBFZS63 90 | 115 95 | 140 : 164 | 200 | 194 | 232 : 144 | 274 | 190
THBFZS80 95 | 125100 | 150 { 175 | 225 | 205 | 257 : 172 | 327 | 212 25 | 328+2.09a | 105} M27x2 M16 x 25
THBFZS100 : 115 : 145} 120 : 165 | 194 | 265 | 234 | 306 | 200 | 380 | 244 32 1 37042517 | 129} M33x2 M20 x 30
THBFZS125 © 125 {155 { 130 { 170 | 230 | 285 | 274 | 334 | 232 : 446 | 284 | 8 | 32 | 417+2.83« | 139} M42x2 M24 x 35
THBFZS140 : 145 : 180 | 150 : 200 | 240 | 305 | 286 | 354 | 250 : 482 | 290 | 10 | 36 | 423+3.14a | 161} M42x2 M24 x 35
THBFZS160 | 165 | 200 { 170 { 220 | 255 { 330 { 315 | 390 { 280 : 538 | 314 | 10 | 40 | 484+3.49«x | 183 M48x2 M30 x 45
THBFZS180 | 175 {220 { 180 : 240 | 330 | 380 | 390 | 440 | 304 : 596 | 380 : 12 | 45 | 578+3. 77« | 195} M48x2 M30 x 45
THBFZS200 | 195 | 240 : 200 | 260 : 365 : 440 | 425 ; 500 | 340 ; 656 : 438 : 12 : 45 | 610+4.40«x : 215 M48x2 M30 x 45

0|0 OO | O

o BRAE, HEFRERKRTE (0°-720°58EA, BAAE a+1°), IFESEERHREAME, BEITEMTAE,

@”TNHN www.tnhn.cn / D-4



THB &R5hi5%0 &SRB E L

A& EEL General Hydraulic Cylinder

THBFKD iZ=zUfliH s R R HERN R ERL

L1 L8 L9
L4 02 L1
1
o L a ,
2 e o ]
©_ @ St
/ N\
0™ GJ'\(H—” \ I 9
|3 — = "* _i@ T 1 - E%)
@ 1 \ ! / : ] o
I
g \ m= @/ -
] H-—"110(Js9) ]
= 2 1 =0
4-M2 ‘
L2
RS ®1  ®2 ®3 L1 121314 (51161718 L9iLI0 L11 L12 M1 M2 x FLiF
THBFKD40 | 50 | 95 | 75 105 140 | 160 | 164 | 184 | 55 | 197 | 154 | 6 ' 14 |233+1.54a  57.6 | M22x15: M12x20
THBFKD50 | 60 | 105 | 85 | 125 | 146 | 185 | 170 | 210 | 66 (231 | 163 | 6 | 18 |25441.75a | 688 | M22x 15| M12x20
THBFKD63 | 65 | 115 | 95 | 140 | 164 | 200 | 194 | 232 | 72 12531190\ 6 @ 18 |27541.92a | 738 | M27x2 | M16x25
THBFKDSO | 70 | 125 | 100 | 150 | 175 | 225 | 205 | 257 | 86 (292 | 212\ 8 | 20 |32842.09« | 79.8 | M27x2 | M16x25
THBFKD100 | 85 | 145 | 120 | 165 | 194 | 265 | 234 | 306 | 100 | 343 | 244 | 8 | 22 |3704251a 958 | M33x2 | M20x 30
THBFKD125 ! 90 | 155 | 130 | 170 | 230 | 285 | 274 | 334 | 116 | 390 | 284 | 8 | 25 |41742.83a 100.8| M42x2 | M24x 35
THBFKD140 | 105 | 180 | 150 | 200 | 240 | 305 | 286 | 354 | 125 | 418 | 290 | 10 | 28 |423+3.14a 117.8| M42x2 | M24x 35
THBFKD160 | 120 | 200 | 170 | 220 | 255 | 330 | 315 | 390 | 140 | 464 | 314 | 10 | 32 | 4844349« 1348  M48x2 | M30x45
THBFKD180 | 125 | 220 | 180 | 240 | 330 | 380 | 390 | 440 | 152 | 518 | 380 | 12 | 32 |578+3.77a 139.8| M48x2 | M30x45
THBFKD200 : 140 : 240 : 200 : 260 | 365 | 440 : 425 : 500 | 170 : 578 : 438 | 12 36 16104440« : 156.8: M48x 2 M30 x 45
o ZHMBE, BEFIRERRTE (0°-720°S5EIN, EANE at1°), NEESHEENEIEAMAE, BEITHRITRA,

D-5 / www.tnhn.cn

®TNHN



THB R3S A FIRNREL

iBF&EEL General Hydraulic Cylinder

THBFKS iZ=m\FLiatH SR RIUEN R EEL

L1 L8 L9
L4353
|
]
= ; ]
D o2 O
O || - iR
O / <\ ]
L , 5 [] s
0 |™| © —] ‘2‘, N — ~| 1| 2
J R | — (o) ‘_I- I | ~
O \ /. [ °
O . ]
S O IS NG < M o ) 74 I IO
L1 ] . $ L10(J39)C} ]
) | \
H | []
4-M2 L2 |
RS ®©1 ®2  ®3 L1 213 14 (516 L7 | L8 L9 L0 L1 112 M1 M2x FLE

14 12334154« | 57.6 | M22x1.5} M12x20
18 1254+1.75a | 68.8 | M22x 1.5} M12x20
18 12754192« | 73.8 | M27x2 | M16x25

THBFKS40 50 { 95 ¢ 75 {105 140 | 160 | 164 | 184 : 110 | 210 | 154
THBFKS50 60 | 105 85 | 125 146 | 185 | 170 { 210 : 132 | 252 | 163
THBFKS63 65 | 115 95 | 140 ; 164 | 200 | 194 | 232 : 144 | 274 | 190
THBFKS80 70 1125100 | 150 { 175 { 225 | 205 | 257 : 172 | 327 | 212 20 1328+2.09a | 79.8 | M27x2 | M16x25
THBFKS100 : 85 145} 120 : 165 | 194 | 265 | 234 | 306 | 200 | 380 | 244 22 13704257 958 | M33x2 | M20x30
THBFKS125 ¢ 90 | 155 130 | 170 | 230 | 285 | 274 | 334 | 232 : 446 | 284 | 8 | 25 {417+2.83« | 100.8 ;| M42x2 | M24x 35
THBFKS140 | 105 : 180 | 150 { 200 | 240 | 305 | 286 | 354 | 250 : 482 | 290 | 10 | 28 {423+3.14a | 117.8 M42x2 | M24x 35
THBFKS160 | 120 : 200 { 170 ; 220 | 255 { 330 { 315 | 390 | 280 : 538 | 314 | 10 | 32 {484+349«x | 134.8 M48x2 | M30x45
THBFKS180 | 125 : 220 | 180 | 240 | 330 | 380 | 390 | 440 | 304 : 596 | 380 | 12 | 32 {578+3.77« | 139.8: M48x2 | M30x45
THBFKS200 ; 140 | 240 : 200 ;| 260 : 365 | 440 : 425 | 500 ; 340 ; 656 : 438 : 12 | 36 6104440« ; 156.8; M48x2 | M30x45

0|0 OO | O

o BRAE, HEFRERKRTE (0°-720°58EA, BAAE a+1°), IFESEERHREAME, BEITEMTAE,

@wTNHN www.tnhn.cn / D-6



THB &R5hi5%0 &SRB E L

A& EEL General Hydraulic Cylinder

THBJZD BsezUihia i S S SR RS RGN EEL

L11

L8

L9

L1

—
8
Q [l ] N ©
|:[ D e — |
3
T ] 2-M1
Sl jHEs 2
L2 L3
= 1 2 | O3 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 M1
THBJZD40 70 11351 75 105 | 140 { 160 : 110 25 55 188 | 154 6 20 233+1.54 « 79 1M22x15
THBJZD50 80 {135} 85 125 | 146 | 185 | 131 25 66 215 | 163 6 22 254+1.75« 90 M22x15
THBJZD63 90 175} 95 140 | 164 | 200 | 142 35 72 236 ¢ 190 6 25 275+1.92 « 100 | M27x2
THBJZD80 95 {175} 100 { 150 { 175 | 225 | 168 35 86 267 | 212 8 25 328+2.09 « 105 | M27x2
THBJZD100 | 115 22 120 |} 165 | 194 | 265 | 195 35 100 | 306 | 244 8 32 370+2.51T « 129 | M33x2
THBJZD125 | 125 26 130 | 170 | 230 | 285 | 228 | 40 116 | 354 | 284 8 32 417+2.83 139 | M42x2
THBJZD140 | 145 26 150 | 200 | 240 | 305 | 246 | 40 125 | 377 | 290 10 36 | 423+43.14« 161 M42 x 2
THBJZD160 | 165 33 170 | 220 | 255 | 330 | 274 | 45 140 | 415 | 314 10 40 | 484+3.49«x 183 | M48x2
THBJZD180 | 175 33 180 | 240 | 330 | 380 | 303 45 152 | 475 | 380 12 45 578+3.77 o 195 | M48x2
THBJZD200 | 195 33 200 | 260 | 365 | 440 : 333 45 170 | 520 : 438 12 45 610+4.40x | 215 | M48x2

o FENRE, HEFRERKRE (0°-720°BEA, BARE a+1°), NHESBERTRMAME, BETERITRE.

D-7 / www.tnhn.cn

®TNHN



THB R3S A FIRNREL

iBF&EEL General Hydraulic Cylinder

THBJZS HIZRzUihian h WS S R IER R ELL

L11 L8 L9
. L1
]
]
]:l [ 1
L] )
© N~ 4o e
— T -
e
S —
]:l <t
— T |4
4-M1
) | &
Il g L=
L2 L3
k= 1 02 | ©3 | L1 L2 L3 4 L5 6 @ L7 L8 | L9 | L1O L11 L12 M1

20 | 233+1.54« 79 iM22x15
22 | 2544175« 90 {M22x1.5
25 | 275+1.92 @ 100 | M27x2

THBJZS40 70 135 75 105 ¢ 140 | 160 | 110 | 25 110 ¢+ 215 ¢ 154
THBJZS50 80 | 135 85 125 ¢ 146 | 185 | 131 25 132 © 257 | 163
THBJZS63 90 175} 95 140 © 164 | 200 | 142 | 35 144 + 279 | 190
THBJZS80 95 | 175} 100 | 150 | 175 | 225 | 168 | 35 172 + 332 | 212 25 | 328+2.09a | 105 | M27x2
THBJZS100 | 115 | 22 120 ¢ 165 ¢ 194 | 265 | 195 | 35 | 200 | 385 | 244 32 | 3704251« 129 | M33x2
THBJZS125 |+ 125 | 26 130 ¢ 170 | 230 | 285 | 228 | 40 | 232 | 451 | 284 8 32 | 4174283 | 139 | M42x2
THBJZS140 | 145 | 26 150 : 200 | 240 | 305 | 246 | 40 | 250 | 487 | 290 10 36 | 423+3.14a | 161 M42 x 2
THBJZS160 | 165 | 33 170 + 220 | 255 | 330 | 274 | 45 | 280 | 543 | 314 | 10 40 | 4844349« | 183 | M48x2
THBJZS180 | 175 | 33 180 | 240 | 330 { 380 { 303 | 45 | 304 | 601 | 380 12 45 | 578+43.77a | 195 | M48x2
THBJZS200 | 195 | 33 | 200 : 260 | 365 : 440 : 333 | 45 | 340 | 661 ;| 438 12 45 | 610+4.40a | 215 | M48x2

| 0| o0 | O

o BRAE, HEFRERKRTE (0°-720°58EA, BAAE a+1°), IFESEERHREAME, BEITEMTAE,

@wTNHN www.tnhn.cn / D-8



THB &R5hi5%0 &SRB E L

A& EEL General Hydraulic Cylinder

THBJKD BIZez{FL 4 Bih S RSB RD iR E I

L1 L8 L9
L1
¢/
S\
N fse)
1 &
)/ I P !
= E
’ ]
B re/ |\ | <
= g =
L10(Js9) ] L1 2-M1
1L q
4-02 ‘
L2 L3
S o1 ®2 03 L1 2 13 L4 L5 Ll6 L7 L8 | L9 |LIO L11 L12 M1
THBJKD40 | 50 | 135 75 | 105 | 140 . 160 | 110 | 25 | 55 | 188 | 154 | 6 14 | 233+154a | 57.6 | M22x 1.5
THBJKD50 | 60 | 135 85 | 125 | 146 . 185 131 | 25 | 66 | 215 | 163 | 6 18 | 254+1.750c | 68.8 | M22x 1.5
THBJKD63 | 65 | 17.5 95 | 140 | 164 . 200 142 | 35 | 72 | 236 | 190 | 6 18 | 275+1.92 | 73.8 | M27x2
THBJKD8O | 70 | 17.5 | 100 | 150 | 175 | 225 168 | 35 | 86 | 267 | 212 | 8 20 | 328+2.09«x | 79.8 | M27x2
THBJKD100 | 85 | 22 | 120 | 165 | 194 . 265 195 | 35 | 100 | 306 | 244 | 8 22 | 3704251« | 95.8 | M33x2
THBJKD125 . 90 | 26 | 130 | 170 | 230 | 285 228 | 40 | 116 | 354 | 284 | 8 25 | 4174283« |100.8 0 Md42x2
THBJKD140 | 105 | 26 | 150 | 200 | 240 | 305 | 246 | 40 | 125 | 377 | 290 | 10 | 28 | 423+3.14« | 117.8 M42x2
THBJKD160 | 120 | 33 | 170 | 220 | 255 ' 330 | 274 | 45 | 140 | 415 | 314 | 10 | 32 | 484+3.49« | 134.8 M48x2
THBJKD180 | 125 | 33 | 180 | 240 | 330 H 380 | 303 | 45 | 152 | 475 | 380 | 12 | 32 | 578+3.77« | 139.8 M48x2
THBJKD200 | 140 | 33 | 200 | 260 | 365 | 440 | 333 © 45 | 170 A 520 | 438 @ 12 | 36 | 610+4.40«  156.8 M48x2
o BHAE, AEFIRERRE (0°-720° BN, EARE ax1°), IEESHEERFIZAMA, BT SR,

D-9 / www.tnhn.cn

®TNHN



THB R3S A FIRNREL

iBF&EEL General Hydraulic Cylinder

THBJKS BEIZRzUFL i NS SR R T HREhR ETL

L11 L8 L9
L1
|
D 0\2 ; 0/2 ]:I
H ] St e
N R P O S I I
W O [] i
L []
5 oF n| 4 8
O o :
L []
<
B e |
| £10(Js9) ] 4-M1
|
O T B |
4-02 |
L2 ® L3
S D1 ®2 | ©3 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 M1

14 1 23341.54a | 57.6 | M22x1.5
18 | 254+1.75a | 68.8 | M22x 1.5
18 | 2754192« | 73.8 | M27x2

THBJKS40 50 {135 75 105 ¢ 140 | 160 | 110 | 25 110 ¢+ 215 ¢ 154
THBJKS50 60 | 135} 85 125 ¢ 146 | 185 | 131 25 132 © 257 | 163
THBJKS63 65 | 175} 95 140 © 164 | 200 | 142 | 35 144 + 279 | 190
THBJKS80 70 17,5} 100 | 150 | 175 | 225 | 168 | 35 172 + 332 | 212 20 | 328+2.09«x | 79.8 | M27x2
THBJKS100 | 85 22 120 ¢ 165 ¢ 194 | 265 | 195 | 35 | 200 | 385 | 244 22 | 3704257« | 958 | M33x2
THBJKS125 ¢ 90 26 130 ¢ 170 | 230 | 285 | 228 | 40 | 232 | 451 | 284 8 25 | 4174283 a | 100.8 | M42x2
THBJKS140 : 105 | 26 150 : 200 | 240 | 305 | 246 | 40 | 250 | 487 | 290 10 28 | 423+3.14a 117.8 1 M42x2
THBJKS160 | 120 | 33 170 + 220 | 255 | 330 | 274 | 45 | 280 | 543 | 314 | 10 32 | 484+43.49a 1348 M48x2
THBJKS180 | 125 | 33 180 | 240 | 330 { 380 { 303 | 45 | 304 | 601 | 380 12 32 | 578+3.77a 139.8 M48x2
THBJKS200 : 140 { 33 | 200 : 260 | 365 : 440 : 333 | 45 | 340 | 661 ;| 438 12 36 @ 6104440 156.8: M48x2

| 0| o0 | O

o BRAE, HEFRERKRTE (0°-720°58EA, BAAE a+1°), IFESEERHREAME, BEITEMTAE,

(® TNHN www.tnhn.cn / D-10





